®0Q Welches Satzglied ist die Begrindungsergdnzung?
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Das Schiff schwankt wegen des stiirmischen Wetters.

() Das Schiff () schwankt () wegen des sturmischen Wetters.

Ich freue mich wegen des schonen Wetters.

() Ich ) freue () mich () wegen des schonen Wetters.

Ich esse Gemise aufgrund der darin enthaltenen Vitamine.

() Ich () esse () Gemise (0 aufgrund der darin enthaltenen Vitamine.

Tim kann wegen der Hausaufgaben nicht zur Party kommen.

() kann () wegen der Hausaufgaben () nicht () kommen.

Er ist wegen des schlechten Ergebnisses traurig.

O Er () ist (0 wegen des schlechten Ergebnisses () traurig.

Der Zug fahrt aufgrund seiner hohen PS-Zahl schnell.

() Der Zug () fahrt () aufgrund seiner hohen PS-Zahl () schnell.

Ich bin wegen meines bevorstehenden Geburtstags aufgeregt.

O lch O bin (O wegen meines bevorstehenden Geburtstags () aufgeregt.

Wir gehen aufgrund der heiBen Temperaturen ins Freibad.

) Wir () gehen () aufgrund der heiBen Temperaturen () ins Freibad.

Der Kuchen schmeckt wegen seiner frischen Zutaten lecker.

() Der Kuchen () schmeckt () wegen seiner frischen Zutaten () lecker.

Wegen meines verletzten FuBes humple ich.

() Wegen meines verletzten FuBes () humple () ich.

Wegen des fehlenden Wassers verwelkten alle Blumen.

() Wegen des fehlenden Wassers () verwelkten () alle Blumen.
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Das Schiff schwankt wegen des stirmischen Wetters.

() Das Schiff () schwankt @® wegen des stirmischen Wetters.

Ich freue mich wegen des schéonen Wetters.

() Ich ) freue () mich @ wegen des schonen Wetters.

Ich esse Gemise aufgrund der darin enthaltenen Vitamine.

() Ich () esse ) Gemise @ aufgrund der darin enthaltenen Vitamine.

Tim kann wegen der Hausaufgaben nicht zur Party kommen.

() kann @® wegen der Hausaufgaben () nicht () kommen.

Er ist wegen des schlechten Ergebnisses traurig.

O Er () ist @ wegen des schlechten Ergebnisses () traurig.

Der Zug fahrt aufgrund seiner hohen PS-Zahl schnell.

() Der Zug () fahrt @ aufgrund seiner hohen PS-Zahl () schnell.

Ich bin wegen meines bevorstehenden Geburtstags aufgeregt.

() Ich () bin @® wegen meines bevorstehenden Geburtstags () aufgeregt.

Wir gehen aufgrund der heiBen Temperaturen ins Freibad.

) Wir () gehen @ aufgrund der heiflen Temperaturen () ins Freibad.

Der Kuchen schmeckt wegen seiner frischen Zutaten lecker.

() Der Kuchen () schmeckt @ wegen seiner frischen Zutaten () lecker.

Wegen meines verletzten FuBes humple ich.

@® Wegen meines verletzten Fules () humple () ich.

Wegen des fehlenden Wassers verwelkten alle Blumen.

@® Wegen des fehlenden Wassers () verwelkten () alle Blumen.



